



国际米兰队球员
弗拉泰西(左一)庆祝进球。
新华社发

敢赢才会胜利 能拼就有奇迹

国米4:3神奇逆转巴萨，进军欧冠决赛

记者 尹成君 报道

在米兰的雨夜，巴萨与国米联袂奉献了一场精彩的进球大战，让这场欧冠半决赛永远地留在球迷们的心中。北京时间5月7日凌晨，国米通过加时赛进球4:3力克巴萨，赢得了进军本赛季欧冠决赛的门票，而巴萨的天才选手们，则只能感叹时运不济，他们的崛起还要再忍耐一年。

国米与巴萨的两回合欧冠半决赛，称得上是本赛季欧洲赛场最激动人心的系列赛。在一周前的首回合较量中，国际米兰在先进两球的优势下，被巴萨奋力追平，国米又凭借邓弗里斯的进球再度反超，巴萨在两分钟后将比分扳为3:3平。

这已经是一场让球迷们血脉贲张的进球大战，谁又能想到，在7日凌晨的次回合较量中，两支球队再度用最犀利的攻势诠释了什么叫作足球。

几乎是一周前剧本的翻版，国米在本场比赛中凭借劳塔罗、恰尔汗奥卢的进球以2:0领先巴萨。但是下半场风云突变，不甘落后的巴萨成为主宰，他们连下三城，让二追三，将比分反超为3:2。

如果此时主裁判吹响终场哨，巴萨将时隔10年后再度杀进欧冠决赛。可是国米并没有就此放弃，他们在补时第三分钟由阿切尔比将比分扳平。3:3，与首回合一样，两支球队再度回到同一起跑线。

拼死一搏的巴萨换上了刚刚伤愈的莱万，希望在加时赛中一招制胜，但是国米毕竟在主场，他们在数万名球迷的助威声中士气越来越高涨，加时赛第99分钟，替补登场的弗拉泰西接小图拉姆的传球，打远角得手。这是一粒价值连城的进球，它不仅将国米带进了欧冠决赛，也让欧洲足坛看到了式微的意甲依旧有能力去冲击欧洲之巅。

这是国米在三年内两次进入决赛，前年，他们在决赛中遇到了如日中天的曼城，最终0:1败下阵来。但这支球队的可贵之处就在于他们没有把自己当作落魄的豪门，他们激流勇进，像一名勇士一样挑战一次又一次的不可能。

欧冠决赛的大门向国米敞开，这支球队有太多能创造奇迹的球员，阿切尔比、弗拉泰西，这些在欧洲足坛实在称不上一流的球员抓住了转瞬即逝的机会，将本来已经无望的局势彻底扭转，给国米挤出一缕又一缕的曙光。

这是一部勇敢者的童话，巴萨无疑是故事末尾被击溃的失败者，不过他们还年轻。这支球队最大的希望还是在年轻人身上，经过这火热的一年，亚马尔、加维、佩德里更加成熟，明年的初夏，也许有另外一部以他们为主角的童话，正等待着他们来讲述。

编辑：马纯潇 美编：马秀霞 组版：侯波

感恩母亲节海参特价

每斤降价1000元-2000元买海参送茅台王子酒

长岛海参

市场价2980元/斤

大连淡干海参

市场价5980元/斤

活动价：1580元/斤

活动价：2380元/斤

买5斤送1斤，买10斤送3斤 再送茅台王子酒1瓶

活动时间：5月8日—12日

地址：山东新闻大厦一楼任氏海参 电话：13335020177

珊瑚海（海南）旅游开发有限公司公开招选棋子湾旅游项目融资代建单位

一、项目情况

珊瑚海（海南）旅游开发有限公司（以下简称公司）针对在海南省昌江县棋子湾旅游度假区所持有的42725.59平方米（合64.09亩）商服用地开发项目，公开招选合作开发单位（或其联合体）。项目计划总投资25000万元，经济技术指标如下：

项目占地(m ²)	用地性质	面积占比(%)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	建筑限高(米)	剩余土地使用年限(年)
42725.59	零售商业用地	30	≤0.5	≤20	≥65	≤17	35
	餐饮用地	35					
	旅馆用地	35					

二、招选对象及条件

- (一) 具有独立法人资格；
- (二) 具备融资及项目代建能力。

三、合作模式

(一) 垦资代建及融资借款：由中选单位（或联合体）为招选单位于2025年底前垫资完成项目总投资25%的工程建设，垫资利率与垫资期限通过竞争性谈判确定；中选单位（或联合体）分期向招选单位提供不低于总投资25%的融资借款，分期方式及融资利率通过竞争性谈判确定。

工程款及融资还款来源：股东筹集或项目资产（指项目开发土地与之上形成的权益及工程资产等）的拍卖、出租、出让、合作开发等形式资产及收益。

(二) 租赁阶段：由合作代建单位负责租赁土地与物业20年，租金按第三方评估机构的市场评估价计算。

(三) 合营阶段：双方成立合资公司，我司以土地租金折现出资，按股权比例分享运营收益。

四、资料索取

相关项目基础资料，见本公示可联系我司沟通索取。

五、报名方式及流程

- (一) 报名时间：公告发布之日起至5月27日
- (二) 提交材料：营业执照、资质证书、融资及工程方案
- (三) 提交渠道：

地址：海南省海口市美兰区白龙南路10号琼苑宾馆副1#楼二楼
邮箱：23289829@qq.com 联系人：蒲先生

电话：13976734067（工作日9:00-17:00）

七、流程节点

- (一) 资格预审：2025年5月28日至5月30日
- (二) 方案比选及谈判：2025年6月3日至6月9日
- (三) 结果公示：2025年6月10日

本公司最终解释权归珊瑚海（海南）旅游开发有限公司所有。

珊瑚海（海南）旅游开发有限公司

2025年5月8日

「晖」别亚泰 实属无奈
带队成绩不佳，谢晖成中超本赛季第三位下课主帅

记者 尹成君 报道

5月7日下午，长春亚泰主教练谢晖终于承受不住压力，主动辞去了主教练职务。随后，俱乐部发布公告，宣布与他和平分手。

在公告中，俱乐部明确表示，谢晖是主动请辞，在经过双方协商一致后一拍两散。其实，从本赛季开始，谢晖就因为亚泰战绩糟糕身陷下课传闻，在前10轮中超比赛中，长春亚泰仅取得1胜，以5分位列积分榜倒数第2位，本周的中超第11轮，亚泰对阵容同为保级队的青岛海牛，由于两队境遇相同，排名相近，因此这场比赛也成为一场不折不扣的“六分之战”，但亚泰以0:3完败，送给海牛本赛季首胜。这也成为压垮谢晖的最后一根稻草，尽管他心有不甘，有太多才华施展不出，但是俱乐部与球迷都无法再给他时间了。

谢晖辞职，也标志着本赛季中超第三位下课主帅产生。

4月12日，连战连败的武汉队炒掉了来自葡萄牙的主教练马丁斯，由助教邓卓翔接任，随后，武汉队取得了突飞猛进的成绩，在与云南队、天津队和河南队的比赛中均取得了胜利，目前已经暂时脱离了降级区。

第二位下课的主帅来自河南队。该队韩国籍主帅南基一虽然在上赛季帮助河南队取得了不错的成绩，但是本赛季却无法让这支球队脱离保级圈，最终，俱乐部将其解职，并赔付了解约金。距离南基一下课已经过去了近10天，联赛又打了两轮，河南队还是在不胜的怪圈挣扎，何时触底反弹依旧是一个未知数。

现在，谢晖成为中超下课第三人，他也是本赛季下课的第一名本土教练。本来长春亚泰从俱乐部到球迷都很看好这名昔日国足著名前锋，觉得他在进攻上有一套自己的方法。但是谢晖在上赛季帮助球队保级后就再也没有过人之处，本赛季亚泰更是连连败北，目前已经排名垫底，再不下课很难服众。最终，谢晖主动请辞，以一个体面的方式结束了这段执教之旅。

本赛季战绩很糟糕的几支球队基本上全换帅了，这些队没有像有些球迷想象的那样彻底“摆烂”，而是积极寻求自救，尤其武汉队换帅可谓立竿见影。